

नए बीडीओ को सीएम ने चेताया, कहा-ईमानदारी से करें काम

## तब कम होगा 75 फीसद भ्रष्टाचार

- ◆ 15 अगस्त तक सभी प्रखंडों में नए बीडीओ
- ◆ मिला राजपत्रित पदाधिकारी का दर्जा

जागरण संवाददाता, पटना : मुख्यमंत्री जीतन राम मांझी ने कहा कि एडहॉक पर तैनात प्रखंड विकास पदाधिकारी (बीडीओ) भ्रष्टाचार रोकने में विफल हो गए हैं। भ्रष्टाचार को कम करने के लिए नवनियुक्त ग्रामीण विकास पदाधिकारियों को 15 अगस्त तक प्रखंड विकास पदाधिकारी बना दिया जाएगा। बढ़िया काम करने वालों को प्रोन्नति दी जाएगी। काम नहीं करने वाले हटा दिए जाएंगे। वे मंगलवार को नए प्रखंड विकास पदाधिकारियों को संबोधित कर रहे थे।

मांझी ने नए अधिकारियों को सलाह दी कि आप लोग भ्रष्टाचारी न बनें। आप अगर सजग हों, तो 75 प्रतिशत भ्रष्टाचार रूक जाएगा। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने घोषणा की कि नवनियुक्त बीडीओ को राजपत्रित पदाधिकारी का दर्जा दे दिया गया है। नए बीडीओ गरीबों के बीच जाएं। उनका दुख-दर्द समझें और उनकी समस्याओं का समाधान करें। बीपीएल सूची में कार वालों का नाम है, आप इमानदारी से सूची तैयार करें। बैंक, इंदिरा आवास, जाति प्रमाण, निवास प्रमाण पत्र-हरेक काम में विचौलिए आ गए हैं। उससे निपटे और गरीबों को न्याय दिलाएं। ग्रामीण विकास मंत्री नीतीश मिश्रा ने कहा कि केन्द्र सरकार मनरेगा के बारे में आरोप प्रत्यारोप करती रहती है। बिहार को मनरेगा के लिए सर्वश्रेष्ठ पुरस्कार मिला है।



प्रखंड विकास पदाधिकारियों के समारोह का शुभारंभ करते मुख्यमंत्री

### लालू ने जुबान दी, तो नीतीश ने विकास

जागरण संवाददाता, पटना : मुख्यमंत्री जीतन राम मांझी के अनुसार लालू प्रसाद ने दबे-कुचलों को जुबान दी, तो नीतीश कुमार ने विकास किया। लालू-नीतीश का मिलन प्रदेश के लिए शुभ लक्षण है। एक नई राजनीतिक चेतना आई है। मुख्यमंत्री, मंगलवार को पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने कहा कि लालू प्रसाद के शासनकाल में विकास कम हुआ। नीतीश कुमार के विकास की चर्चा बिहार ही नहीं, दुनिया भर में हो रही है। दोनों नेता देश को सांप्रदायिकता फैलाने वाली शक्तियों से बचाने का काम करेंगे। भाजपा गलतफहमी फैलाकर देश के मूल ढांचे में प्रहार कर लोकसभा चुनाव जीत गई। देश को बचाने के लिए दोनों नेता एकसाथ हो गए हैं। हम विधानसभा उपचुनाव के दसों सीटें जीतने जा रहे हैं। मोका मिला तो मैं नीतीश कुमार और लालू प्रसाद के साथ चुनाव प्रचार करूंगा। उनके अनुसार वे 13-14 और 16 से 19 अगस्त तक चुनाव प्रचार करेंगे।

विद्यालयों में रकौलरशिप के लिए 75 प्रतिशत उपस्थिति पर पुनर्विचार चल रहा है।

-जीतन राम मांझी

इंदिरा आवास में अंक के आधार पर मकान दिया जाए। आप लोगों को हार्वर्ड विश्वविद्यालय के प्रतिनिधि प्रशिक्षण देंगे। पंचायती राज मंत्री विनोद प्रसाद यादव ने कहा कि आप लोग पंचायत समितियों के कार्यपालक पदाधिकारी भी हैं। सहकारिता मंत्री जयकुमार सिंह ने

कहा कि बीडीओ को ही विकास योजनाओं को संचालित करना है। ईमानदारी से कार्य करेंगे तो राज्य का विकास होगा। समारोह में कृषि विभाग के प्रधान सचिव अमृत लाल मीणा, एसएन राजू, मनरेगा आयुक्त मिहिर कुमार सिंह आदि भी उपस्थित थे।